

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Економіка»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

На сучасному підприємстві вирішуються питання щодо ефективності використання ресурсного потенціалу, застосування інноваційних технологій та методів, оцінювання доцільності реалізації проектів розвитку, економічно обґрунтовується результативність реалізації бізнес-планів, розраховується собівартість продукції та послуг, встановлюються напрями подальшого розвитку. Описані процеси потребують висококваліфікованих фахівців економічного профілю, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями та практичними навичками.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма «Економіка» є логічною і послідовною, заснована на компетентністному підході, розроблена робочою групою після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців даної спеціальності.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування ключових компетентностей, необхідних фаховим молодшим бакалаврам з економіки у їх професійній діяльності та під час навчання на наступних рівнях освіти.

Представлена освітньо-професійна програма містить чітко окреслену мету – надання теоретичних знань та набуття практичних компетентностей, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків у сфері економіки, підготовка здобувачів фахової передвищої освіти до подальшого навчання за обраної спеціальністю.

Суттєвою перевагою представленої на рецензування ОПП є визначені результати навчання, які враховують орієнтацію програми на формування та розвиток компетентностей, необхідних для ефективного фахівця економічного спрямування. Структурно-логічна схема підготовки фахівців зі спеціальності Економіка відповідає поставленій меті, компетентностям, реалізація яких забезпечує підготовку фахівців, здатних приймати рішення, розв'язуючи практичні ситуації в ході професійної діяльності у сфері економіки.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Економіка» відповідає вимогам стандарту фахової передвищої освіти та рекомендується до використання в освітній діяльності у ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут».

**Головний бухгалтер
Кам'янець-Подільського
колективного швейного
підприємства**



Галина ЧИСАНОВСЬКА